
 

SCADENZE DA RICORDARE: 

 

DAL 28/04/2014 AL 06/06/2014 INCLUSO, DEVONO ESSERE PRESENTATE LE DOMANDE 

DI PARTECIPAZIONE AL BANDO PENA L’ESCLUSIONE,  

 

ENTRO LA DATA DEL 10/09/2014 I SOGGETTI TENUTI ALLA DICHIARAZIONE FISCALE 

TRAMITE PRESENTAZIONE DEL MODELLO UNICO DEVONO DICHIARARE  

ALL’UFFICIO CASA IL VALORE DELLA CERTIFICAZIONE ISEE AGGIORNATA 

RELATIVA AI REDDITI 2013,  

 

ENTRO IL 31/01/2015 DEVE ESSERE PRESENTATA UNA DICHIARAZIONE ATTESTANTE 

IL PAGAMENTO: 

1) DEI CANONI DI LOCAZIONE RELATIVI AL PERIODO GENNAIO – DICEMBRE 2014, 

2) DELL’IMPOSTA ANNUALE DI REGISTRO RELATIVA ALL’ANNO 2014 O, IN 

ALTERNATIVA,  DELL’ESERCIZIO DELL’OPZIONE PER LA CEDOLARE SECCA DA 

PARTE DEL LOCATORE. 

 

SI AVVERTE CHE: 

 

NEL CASO DI MANCATO PAGAMENTO DI ALCUNE MENSILITA’ DEL CANONE DI 

LOCAZIONE, IL CONTRIBUTO VERRA’ PROPORZIONALMENTE RIDOTTO, TENUTO 

CONTO DELLE MENSILITA’ MANCANTI, 

 

LA MANCATA DICHIARAZIONE DEL VALORE DELLA CERTIFICAZIONE ISEE 

RELATIVA AI REDDITI ANNO 2013, ENTRO IL 10/09/2014, COMPORTERA’ 

L’ESCLUSIONE DAL CONTRIBUTO, 

 

AI BENEFICIARI DEL CONTRIBUTO INTEGRATIVO COMUNALE, NEL CASO NON 

ABBIANO CORRISPOSTO GLI IMPORTI RELATIVI ALLE ANNUALITA’ TARSU IN 

CORSO E PREGRESSE O, COMUNQUE, RISULTINO AVERE DELLE ISCRIZIONI A 

RUOLO PER IL MANCATO PAGAMENTO DI SOMME, A QUALSIASI TITOLO, DOVUTE 

ALL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE, VERRA’ DECURTATO IL CONTRIBUTO 

COMUNALE SPETTANTE A COMPENSAZIONE DEI DEBITI RILEVATI, 

 

LA DOMANDA DI PARTECIPAZIONE AL BANDO, SE POSSIBILE, DEVE ESSERE 

COMPILATA DAL RICHIEDENTE. L’UFFICIO CASA NON E’ TENUTO AD EFFETTUARE 

NESSUNA COMPILAZIONE TRATTANDOSI DI AUTOCERTIFICAZIONE AI SENSI DEGLI 

ARTICOLI 46 E 47 DEL D.P.R. 445/2000 E PERTANTO, SE POSSIBILE, LA DOMANDA 

DEVE ESSERE REDATTA E FIRMATA A CURA DEL RICHIEDENTE, 

 

PER LA PRESENTAZIONE DELLE DICHIARAZIONI RICHIESTE E PER LE DATE SOPRA 

ELENCATE NON SARA’ INVIATA NESSUNA LETTERA  O EFFETTUATA NESSUNA 

CHIAMATA TELEFONICA DI SOLLECITO DA PARTE DELL’UFFICIO CASA. 


